檔 號: 保存年限:

統一證券投資信託股份有限公司 函

地址:10570台北市松山區東興路8號8樓

聯絡人:黃綉雯

電話: 02-27478388 #175

電子郵件: jasmine 1231@uni-psg.com

受文者:統一綜合證券股份有限公司

發文日期:中華民國113年3月12日

發文字號:統一投信字第1130000276號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:(0000276_統一台灣高息動能ETF基金核准成立函.pdf)

主旨:謹通知本公司發行之「統一台灣高息動能 ETF 證券投資 信託基金」(以下簡稱本基金)業已准予備查成立,詳如 說明,敬請 查照。

說明:

- 一、依據金管會113年03月08日金管證投字第1130334976號函 ,准予備查成立本基金在案,詳如附件。
- 二、本基金預計自113年03月20日起掛牌,且於掛牌(不含該日)前,本公司不接受基金受益權單位數之申購或買回。

正本:統一綜合證券股份有限公司、群益金鼎證券股份有限公司、兆豐證券股份有限公司、玉山綜合證券股份有限公司、第一金證券股份有限公司、富邦綜合證券股份有限公司、永豐金證券股份有限公司、康和綜合證券股份有限公司、元富證券股份有限公司、中國信託綜合證券股份有限公司、元大證券股份有限公司、華南永昌綜合證券股份有限公司、國泰綜合證券股份有限公司、合作金庫證券股份有限公司

副本: \$2024/03/13区 08:13:36音

1.6